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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Робоча програма навчальної дисципліни «Управлінський облік» 

розроблена відповідно до освітньої програми підготовки бакалаврів 
спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 
науки. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Управлінський облік» є 
формування фахових компетентностей у студентів щодо набуття 
теоретичних знань з організації та методики управлінського обліку, його 
вдосконалення з урахуванням передового зарубіжного досвіду. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є витрати 
виробництва, собівартість продукції та її калькулювання. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни 
«Управлінський облік» ґрунтуються на знаннях навчальних дисциплін: 
«Бухгалтерський облік», «Статистика», «Мікроекономіка» та є основою для 
подальшого засвоєння навчальних дисциплін таких як: «Інвестування», 
«Економіка підприємства», «Звітність підприємств», «Бізнес-планування».  

Мова викладання – українська. 
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2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 
Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 
 
загальних компетентностей: 
ЗК 1. Здатність до ініціативності, відповідальності та навичок 

безпечності відповідно до майбутнього профілю роботи, галузевих норм 
та правил, а також необхідного рівні індивідуального та колективного 
рівня безпеки у надзвичайних ситуаціях; 

ЗK 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 
примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, ïï місця у загальній системі 
знань про природу i суспільство та у розвитку суспільства, техніки i 
технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 
активного відпочинку та ведення здорового способу життя; 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 
ЗK 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 
ЗK 5. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як 

усно, так і письмово; 
ЗK 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; 
ЗK 8. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації; 
ЗK 9. Здатність бути критичним i самокритичним; 
ЗK 10. Здатність приймати обґрунтовані рішення; 
ЗK 11. Навички міжособистісної взаємодії; 
ЗK 12. Здатність реалізувати свої права і обовʼязки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

фахових компетентностей: 
ФК 1 . Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- 
та міжнародному рівнях; 

ФК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 
чинними нормативними та правовими актами; 

ФК 4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси i явища 
на основі теоретичних моделей, аналізувати i змістовно інтерпретувати 
отримані результати; 

ФК 6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення економічних задач; 

ФК 7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне 
забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, 
аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів; 
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ФК 8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 
економічних та соціально-трудових відносин; 

ФК 9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 
економетричних моделей соціальноекономічні процеси; 

ФК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 
соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових 
документів та аналітичних звітів; 

ФK 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 
розуміння закономірностей економічних систем i процесів та із 
застосуванням сучасного методичного інструментарію; 

ФК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 
характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи ïx 
вирішення. 

програмних результатів навчання: 
ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадського суспільства, наукової 

спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у професійній 
діяльності, розуміти і вміти користуватися власними правами і свободами, 
виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу; 

ПРН 2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, 
примножувати досягнення суспільства в соціально-економічній сфері, 
пропагувати ведення здорового способу життя; 

ПРН 3. Знати та використовувати економічну термінологію, 
пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки; 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій 
для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень 
різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, 
підприємствами та органами державної влади); 

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 
інформації, ідей, проблем та способів ïx вирішення до фахівців i нефахівців 
у сфері економічної діяльності; 

ПРН 7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду 
фундаментальних принципів i знань на основі розуміння основних 
напрямів розвитку економічної науки; 

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію 
визначення i методи отримання соціально-економічних даних, збирати та 
аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні 
показники; 

ПРН 20. Оволодіти навичками усної та письмової професійної 
комунікації державною та іноземною мовами; 

ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез 
для виявлення ключових характеристик економічних систем різного 
рівня, а також особливостей поведінки ïx суб’єктів; 

ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, 
у роботі із новими об’єктами, та у невизначених умовах; 
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ПРН 23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати 
критичне, креативне, самокритичне мислення; 

ПРН 24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та 
свідомо на основі етичних принципів, цінувати та поважати культурне 
різноманіття, індивідуальні відмінності людей. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Тема 1. Мета, зміст і організація управлінського обліку 
Сутність управлінського обліку, його роль в системі менеджменту. 

Основні фактори та ознаки класифікації підсистеми управлінського обліку. 
Роль і задачі професійних організацій бухгалтерів-аналітиків в 
забезпеченні функціонування управлінського обліку. Основи організації 
управлінського обліку на підприємствах. Еволюція управлінського обліку. 
Сучасні концепції управлінського обліку. Перспективи подальшого 
розвитку управлінського обліку в Україні. Норми етичної поведінки 
управлінських бухгалтерів. Принципи управлінського обліку.  

 
Тема 2. Склад витрат виробництва  
Склад витрат підприємства та їх регламентація в Україні. Поняття 

«витрати» у різних видах обліку. Виробничі витрати в Україні згідно з 
П(С)БУ 16 «Витрати». Облік витрат за видами діяльності. Витрати 
підприємства, критерії визнання. Облік витрат за елементами.  

 
Тема 3. Класифікація і поведінка витрат  
Мета і напрями класифікації витрат. Класифікація витрат з метою 

оцінки запасів та визначення фінансового результату. Класифікація 
витрат з метою прийняття рішень. Класифікація витрат з метою контролю 
виконання. Поведінка витрат. Визначення функції витрат. П(С)БО 16 
«Витрати». Склад виробничих та невиробничих витрат в Україні. Вплив 
керівництва на поведінку витрат. Сучасні стратегії управління витратами.  

 
Тема 4. Методи обліку і калькулювання витрат  
Калькулювання – як прийом оцінки вартості об’єктів управлінського 

обліку. Методи обліку витрат. Способи та процедури калькулювання. Облік 
і розподіл непрямих витрат. Основні завдання калькулювання. Ознаки 
класифікації методів обліку витрат та алгоритм формування витрат. Види 
калькуляції.  

 
Тема 5. Облік і калькулювання за повними витратами  
Облік витрат за замовленнями. Калькулювання за замовленнями. 

Облік витрат за процесами. Калькулювання за процесами в залежності від 
методу оцінки запасів. Порівняльна характеристика калькулювання 
собівартості за замовленнями і процесами. Калькулювання собівартості 
продукції за видами діяльності (АВС-метод).  

 
Тема 6. Облік і калькулювання за змінними витратами  
Моделі калькулювання змінних витрат. Переваги та вади системи 

калькулювання змінних витрат. Калькулювання змінних витрат. 
Визначення маржинального доходу. Особливості визначення фінансового 
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результату в системах обліку та калькулювання собівартості продукції за 
повними і неповними витратами.  

 
Тема 7. Облік і калькулювання за нормативними витратами  
Значення системи обліку та калькулювання за нормативними 

витратами. Організація нормативного методу обліку витрат і 
калькулювання собівартості продукції. Система «стандарт-кост» – 
особливості обліку витрат і калькулювання собівартості та переваги їх 
використання. Класифікація відхилень. Відмінні риси системи «стандарт-
кост» і нормативного обліку. Порядок аналізу відхилень фактичних 
загально виробничих (накладних) витрат від стандартних (нормативних).  

 
Тема 8. Аналіз взаємозв’язку витрат, обсягу діяльності та 

прибутку  
Мета і методи аналізу взаємозв’язку «витрати-обсяг-прибуток». 

Аналіз чутливості прибутку. Аналіз взаємозв’язку «витрати-обсяг-
прибуток» за умов асортименту. Економічна та бухгалтерська модель 
співвідношення «витрати-обсяг-прибуток». Припущення, покладені в 
основу співвідношення «витрати-обсяг-прибуток».  

 
Тема 9. Аналіз релевантної інформації для прийняття 

управлінських рішень  
Процес прийняття рішення і релевантність облікової інформації. 

Аналіз варіантів альтернативних рішень. Аналіз рішення про спеціальне 
замовлення. Аналіз інформації для прийняття рішення розширення або 
скорочення сегмента. Аналіз для прийняття рішення виробляти чи 
купувати. Аналіз для прийняття рішення продавати чи обробляти далі. 
Сутність оптимального використання ресурсів за умов обмежень. Аналіз 
для прийняття рішення при наявності одного обмеження. Аналіз для 
прийняття рішення при умові декількох обмежень. Рішення стосовно 
запасів. Рішення стосовно ціноутворення. Модель прийняття рішення за 
умов невизначеності. 

 
Тема 10. Бюджетування і контроль  
Сутність та мета бюджетування. Напрями бюджетування виробничої 

діяльності та види бюджетів. Підходи до організації процесу 
бюджетування. Основні стадії процесу бюджетування. Вибір бюджетного 
періоду та методи складання бюджетів. Складання та взаємоузгодження 
фінансових бюджетів. Контроль виконання бюджетів та аналіз відхилень. 
Керівництво з бюджетування та створення бюджетного комітету. 
Технології складання місячного і річного бюджетів. Бюджетування 
торговельного підприємства.  
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Тема 11. Облік і контроль за центрами відповідальності  
Концепція центрів та обліку відповідальності. Оцінка діяльності 

центрів витрат. Оцінка діяльності центрів доходу. Оцінка діяльності 
центрів прибутку. Організація обліку відповідальності за методом «тариф-
година-машина». Трансфертне ціноутворення. Оцінка діяльності центрів 
інвестицій  

 
Тема 12.Взаємозв’язок управлінського і фінансового обліку 
Взаємозв’язок фінансового та управлінського обліку. Відмінності 

фінансового та управлінського обліку. Місце управлінського обліку у 
системі рахунків бухгалтерського обліку. Основні напрями розвитку 
управлінського обліку в Україні. Управлінський облік системі рахунків: 
двоколовий та інтегрований принцип структури плану рахунків.  
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
4.1. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 
денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 
Тема 1. Мета, зміст і 
організація 
управлінського обліку 

14 2  2  10                   

Тема 2. Склад витрат 
виробництва 

14 2  2  10                   

Тема 3. Класифікація і 
поведінка витрат 

14 2  2  10                   

Тема 4. Методи обліку і 
калькулювання витрат 

14 2  2  10                   

Тема 5. Облік і 
калькулювання за 
повними витратами 

18 4  4  10                   

Тема 6. Облік і 
калькулювання за 
змінними витратами 

18 4  4  10                   

Тема 7. Облік і 
калькулювання за 
нормативними 
витратами 

14 2  2  10                   

Тема 8. Аналіз 
взаємозв’язку витрат, 
обсягу діяльності та 
прибутку 

14 2  2  10                   

Тема 9. Аналіз 
релевантної інформації 
для прийняття 
управлінських рішень 

15 2  2  11                   
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Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 
денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 
Тема 10. Бюджетування і 
контроль 

15 2  2  11                   

Тема 11. Облік і контроль 
за центрами 
відповідальності 

15 2  2  11                   

Тема 12. Взаємозв’язок 
управлінського і 
фінансового обліку 

15 2  2  11                   

Усього годин / кредитів 
ECTS 

180/6 28  28  124                   
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4.2. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками  

Форма навчання Вид навчальних занять 
Навчальні роки 

2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 
Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна повна Лекційні заняття   28      
Семінарські заняття         
Практичні заняття   28      
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів   124      
Усього годин   180      

          
Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         
Практичні заняття         
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів         
Усього годин         

          
Заочна повна Лекційні заняття         

Семінарські заняття         
Практичні заняття         
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів         
Усього годин         

          
Заочна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         
Практичні заняття         
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів         
Усього годин         

 



13 

5. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ, СЕМІНАРСЬКИХ (ПРАКТИЧНИХ) 
І ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

 
5.1. Теми лекційних занять 

Теми дисципліни Тема лекції 
Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 
повна скорочена повна скорочена 

Тема 1. Мета, зміст і 
організація 
управлінського 
обліку 

Мета, зміст і 
організація 
управлінського 
обліку 

2    

Тема 2. Склад витрат 
виробництва 

Склад витрат 
виробництва 

2    

Тема 3. Класифікація і 
поведінка витрат 

Класифікація і 
поведінка витрат 

2    

Тема 4. Методи обліку 
і калькулювання 
витрат 

Методи обліку і 
калькулювання 
витрат 

2    

Тема 5. Облік і 
калькулювання за 
повними витратами 

Система обліку і 
калькулювання 
за процесами 

2    

Система обліку і 
калькулювання 
за замовленнями 

2    

Тема 6. Облік і 
калькулювання за 
змінними витратами 

Облік і 
калькулювання 
за змінними 
витратами 

4    

Тема 7. Облік і 
калькулювання за 
нормативними 
витратами 

Облік і 
калькулювання 
за нормативними 
витратами 

2    

Тема 8. Аналіз 
взаємозв’язку витрат, 
обсягу діяльності та 
прибутку 

Мета і методи 
аналізу 
взаємозв’язку 
«витрати-обсяг-
прибуток» 

1    

Аналіз 
чутливості 
прибутку 

1    

Тема 9. Аналіз 
релевантної 
інформації для 
прийняття 
управлінських рішень 

Аналіз 
релевантної 
інформації для 
прийняття 
управлінських 
рішень 

2    

Тема 10. 
Бюджетування і 
контроль 

Бюджетування і 
контроль 2    
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Теми дисципліни Тема лекції 
Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 
повна скорочена повна скорочена 

Тема 11. Облік і 
контроль за центрами 
відповідальності 

Облік і контроль 
за центрами 
відповідальності 

2    

Тема 12. 
Взаємозв’язок 
управлінського і 
фінансового обліку 

Взаємозв’язок 
управлінського і 
фінансового 
обліку 

2    

Усього  28    

 
Лекційний матеріал доступний на Порталі навчальних ресурсів 

інституту:https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=793. 
 
5.2. Теми семінарських занять 

Не передбачено навчальним планом 
 
5.3. Теми практичних занять 

Теми дисципліни 
Тема практичного 

заняття 

Обсяг у годинах 
денна заочна 

повна скорочена повна скорочена 
Тема 1. Мета, зміст і 
організація 
управлінського обліку 

Мета, зміст і 
організація 
управлінського 
обліку 

2    

Тема 2. Склад витрат 
виробництва 

Склад витрат 
виробництва 

2    

Тема 3. Класифікація і 
поведінка витрат 

Класифікація і 
поведінка витрат 

2    

Тема 4. Методи обліку і 
калькулювання витрат 

Методи обліку і 
калькулювання 
витрат 

2    

Тема 5. Облік і 
калькулювання за 
повними витратами 

Система обліку і 
калькулювання за 
процесами 

2    

Система обліку і 
калькулювання за 
замовленнями 

2    

Тема 6. Облік і 
калькулювання за 
змінними витратами 

Облік і 
калькулювання за 
змінними 
витратами 

4    

Тема 7. Облік і 
калькулювання за 
нормативними 
витратами 

Облік і 
калькулювання за 
нормативними 
витратами 

2    

 
 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=793
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Теми дисципліни 
Тема практичного 

заняття 

Обсяг у годинах 
денна заочна 

повна скорочена повна скорочена 
Тема 8. Аналіз 
взаємозв’язку витрат, 
обсягу діяльності та 
прибутку 

Мета і методи 
аналізу 
взаємозв’язку 
«витрати-обсяг-
прибуток» 

1    

Аналіз чутливості 
прибутку 

1    

Тема 9. Аналіз 
релевантної інформації 
для прийняття 
управлінських рішень 

Аналіз релевантної 
інформації для 
прийняття 
управлінських 
рішень 

2    

Тема 10. Бюджетування і 
контроль 

Бюджетування і 
контроль 

2    

Тема 11. Облік і 
контроль за центрами 
відповідальності 

Облік і контроль за 
центрами 
відповідальності 

2    

Тема 12. Взаємозв’язок 
управлінського і 
фінансового обліку 

Взаємозв’язок 
управлінського і 
фінансового обліку 

2    

Усього  28    

 
Завдання до практичних занять наведено на Порталі навчальних 

ресурсів інституту:https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=793. 
 
5.4. Теми лабораторних занять 

Не передбачено навчальним планом 
 

6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 
Організація самостійної роботи студентів регламентується 

наступними нормативними документами: 
– Положенням про самостійну роботу студентів Харківського 

торговельно-економічного-інституту КНТЕУ; 
– Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 
Основні види самостійної роботи, які запропоновані студентам: 
1. Вивчення лекційного матеріалу. 
2. Робота з опрацювання та вивчення рекомендованої літератури. 
3. Вивчення основних термінів та понять рекомендованої 

літератури. 
4. Підготовка до семінарських занять, дискусій, роботи в малих  

групах, тестування. 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=793
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5. Контрольна перевірка кожним слухачем особистих знань, 
запитання для самоконтролю, вирішення задач. 

 
Питання навчальної дисципліни, які пропонуються для 

самостійного вивчення за темами: 
Тема 1.  1. Перспективи подальшого розвитку управлінського обліку в 

Україні.  
2. Норми етичної поведінки управлінських бухгалтерів.  
3. Принципи управлінського обліку.  

Тема 2.  1. Виробничі витрати в Україні згідно з П(С)БУ 16 «Витрати».  
2. Облік витрат за видами діяльності.  

Тема 3.  1. Вплив керівництва на поведінку витрат.  
2. Сучасні стратегії управління витратами.  

Тема 4.  1. Ознаки класифікації методів обліку витрат та алгоритм 
формування витрат. 
 2. Види калькуляції.  

Тема 5.  1. Калькулювання собівартості продукції за видами діяльності 
(АВСметод).  

Тема 6.  1. Особливості визначення фінансового результату в системах 
обліку та калькулювання собівартості продукції за повними і 
неповними витратами.  

Тема 7.  1. Відмінні риси системи «стандарт-кост» і нормативного 
обліку.  
2. Порядок аналізу відхилень фактичних загально виробничих 
(накладних) витрат від стандартних (нормативних).  

Тема 8.  1. Економічна та бухгалтерська модель співвідношення 
«витрати-обсяг-прибуток».  
2. Припущення, покладені в основу співвідношення «витрати-
обсяг-прибуток».  

Тема 9.  1. Сутність оптимального використання ресурсів за умов 
обмежень.  
2. Аналіз для прийняття рішення при наявності одного 
обмеження.  
3. Аналіз для прийняття рішення при умові декількох 
обмежень. 
 4. Рішення стосовно запасів. 
 5. Рішення стосовно ціноутворення.  
6. Модель прийняття рішення за умов невизначеності.  

Тема 10.  1. Технології складання місячного і річного бюджетів. 
 2. Бюджетування торговельного підприємства.  

Тема 11.  1. Організація обліку відповідальності за методом «тариф-
година-машина».  
2. Трансфертне ціноутворення.  
3. Оцінка діяльності центрів інвестицій.  
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Тема 12.  1. Місце управлінського обліку у системі рахунків 
бухгалтерського обліку.  
2. Основні напрями розвитку управлінського обліку в Україні.  
3. Управлінський облік системі рахунків: двоколовий та 
інтегрований принцип структури плану рахунків. 
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7. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ ПЛАНОМ 
 
Не передбачено навчальним планом. 

 
8. СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ 

 
8.1. Схема нарахування балів для студентів денної форми 

навчання 
 

Навча-
льні 
роки 

Поточний контроль (максимум 60 балів, мінімум 36) 

Підсум-
ковий 

контроль 
Сума 

Усього у тому числі за темами 

Т
ем

а 
1

 

Т
ем

а 
2

 

Т
ем

а 
3

 

Т
ем

а 
4

 

Т
ем

а 
5

 

Т
ем

а 
6

 

Т
ем

а 
7

 

Т
ем

а 
8

 

Т
ем

а 
9

 

Т
ем

а 
1

0
 

Т
ем

а 
1

1
 

Т
ем

а 
1

2
 

Т
ем

а 
1

3
 

Т
ем

а 
1

4
 

Т
ем

а 
1

5
 

2019/
2020 

60 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 40 100 

 
 
8.2. Схема нарахування балів для студентів заочної форми 

навчання 
 
Заочна форма не передбачена. 
 

9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 
 
Для визначення рівня засвоювання студентами навчального 

матеріалу використовуються такі форми та методи оцінювання: 
 
Поточний контроль: 
- для студентів денної форми навчання: оцінювання роботи на  

практичних заняттях, поточне тестування в системі дистанційного 
навчання інституту, оцінювання відвідування аудиторних занять, 
виконання аудиторної контрольної роботи. 

 
Умовою допуску до підсумкового контролю є: виконання програми 

дисципліни «Управлінський облік» (відпрацювання всіх практичних 
занять) і отримання оцінки за виконання завдань поточного контролю не 
менше 36 балів. 

Підсумковий контроль: 
- для студентів денної форми навчання: письмовий екзамен. 
 
Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 
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- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів у 
Харківському торговельно-економічному інституті КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 
торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 
10. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 
10.1. Основні джерела інформації 
1. Управлінський облік : навчальний посібник / А. В. Череп [та інші]. – 

Запоріжжя : Запорізький національний університет, 2015. – 323 с.  
2. Управлінський облік : підручник / [Г. О. Партин [та інші]]. – Львів : 

Видавництво Львівської Політехніки, 2017. – 340 с.  
3. Управлінський облік : навчальний посібник / О. О. Гончаренко [та 

інші]. – Київ : Університет банківської справи Національного банку 
України, 2014. – 415 с. 

4. Управлінський облік : навчальний посібник / Н. В. Чебанова, 
Л. Є. Ревуцька. – Харків : Український державний університет залізничного 
транспорту, 2016. – 218 с.  

 
10.2. Додаткові джерела інформації 
5. Витрати [Електронний ресурс] : Положення (стандарт) 

бухгалтерського обліку 16, наказ Міністерства фінансів України № 318 від 
31.12.1999 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : [база 
даних].– Режим доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00. – 
Станом на 29.08.2019. – Назва з екрана. 

6. Дебіторська заборгованість [Електронний ресурс] : Положення 
(стандарт) бухгалтерського обліку 10, наказ Міністерства фінансів України 
№ 237 від 25.10.1999 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : 
[база даних].– Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0725-
99. – Станом на 29.08.2019. – Назва з екрана. 

7. Дохід [Електронний ресурс] : Положення (стандарт) 
бухгалтерського обліку 15, наказ Міністерства фінансів України № 290 від 
29.11.1999 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : [база 
даних].– Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99. – 
Станом на 29.08.2019. – Назва з екрана. 

8. Запаси [Електронний ресурс] : Положення (стандарт) 
бухгалтерського обліку 9, наказ Міністерства фінансів України № 246 від 
20.10.1999 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : [база 
даних].– Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99. – 
Станом на 29.08.2019. – Назва з екрана. 

9. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського 
обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій 
підприємств і організацій [Електронний ресурс] : наказ Міністерства 
фінансів України № 291 від 30.11.1999 р. // Верховна Рада України. 
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Законодавство України : [база даних].– Режим доступу: 
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